
1 
 

         REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

      SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

                                                    ACTA Nº 01 

 

 

                     SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

DIA   : 06 de Enero del 2015. 

HORA                       : 10:00 horas en dependencias del CESFAM de Renaico.  

ASISTENCIA           : Completa 

PRESIDE                   : Preside el consejo Sr. Alcalde, actuando como Secretario 

Municipal (s 

) y del Concejo y Ministro de Fe Don Gastón Trincado.  

  

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 

Sr. Alcalde: En el nombre de Dios damos inicio a citación ordinaria Nº1 

 

  TABLA: CITACION ORDINARIA Nº 1 

 

 

1.- Acuerdo para aprobar, acta Ordinaria Nº 04. 

2.- Correspondencia  Recibida y Despachada. 

3.- Cuenta Sr. Alcalde. 

4.- Entrega de Suplementación Presupuestaria CESFAM. 

5.- Entrega de Contrataciones y Adquisiciones mes de enero 2014. 

6.- Entrega de Modificación Presupuestaria Municipal N°2.  

7.- Puntos Varios. 
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Sr. Alcalde: Punto N°1 Acuerdo para aprobar Acta Extraordinaria Nº 14, Sra. 

Elcira Morales 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sr. Felipe Pino 

 

Sr. Felipe Pino: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: De acuerdo  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1, por  5 votos hay Acuerdo para aprobar 

Acta extraordinaria N°14, se procede a las firmas  

 

Sr. Alcalde: Acuerdo para aprobar acta extraordinaria N°15, Sra. Elcira Morales 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sr. Felipe Pino 

 

Sr. Felipe Pino: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: De acuerdo  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1, por  5 votos hay Acuerdo para aprobar 

Acta extraordinaria N°15, se procede a las firmas  

 

Sr. Alcalde: Acuerdo para aprobar acta ordinaria N°34, Sra. Elcira Morales 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sra. Yamilet Fonseca 
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Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sr. Felipe Pino 

 

Sr. Felipe Pino: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: De acuerdo  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1, por  5 votos hay Acuerdo para aprobar 

Acta ordinaria N°34, se procede a las firmas  

 

Sr. Alcalde: Punto N°2 Correspondencia Recibida y Correspondencia Despachada  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Tengo algunas cartas para los concejales   

 

Sr. Alcalde: Punto N°3 Cuenta del Alcalde, les cuento que se celebró el año nuevo, 

se hizo reunión del concejo Comunal en el cual no hubo quórum , se han sostenido 

reuniones con las Junta de Vecinos de Manzanares con el propósito de resolver 

algunos temas, el alumbrado público, como entradas y salidas donde le falta ripio, 

como el asfalto que se necesita porque ahí mucho polvo, y me están pidiendo el 

espacio a comodato donde estaba la antigua lechería  

Sra. Yamilet Fonseca: Pero dentro de las conversaciones que se tuvieron hay 

alguna esperanza 

Sr. Alcalde: Si ya está bastante avanzado, tenemos algunas cosas pendientes 

también con Huelehueico norte el ensanchamiento del camino, tenemos la 

voluntad política de hacerlo pero ellos tienen que entregar 3 metros, así que vamos 

a tener reunión las próximas semanas, y el resto fueron actividades administrativas 

y ya hemos definido el año 2015 todo lo que se aproxima que es el verano, 22, 23, 

24 y 25 de enero, el día de mañana tendríamos con claridad los artistas que van a 

venir a acompañarnos en ese aniversario, lo primero va a ser la expo agrícola que 

va a ser la semana siguiente que son 3 días, y a continuación de eso comenzaría la 

semana de la feria Costumbrista, ya se hicieron las muestras de alimentación, 

habían quedado dos personas fuera y por esta ocasión quedaron 22 y vamos a 

hacer el esfuerzo por construir dos estand más, hoy día en la ,mañana tuvimos la 

visita de gerencia de frontel para ver todo lo que es la electrificación, la instalación 

de iluminarias y va a ser frente a la COPEC, y ya están trabajando el terreno. 

Vamos a revisar el presupuesto que quedo disponible para el aniversario de Tijeral 

que son tres días, que se suspenderán las candidatas a reina porque ha generado 

muchas divisiones, y vamos a tener que asumir como concejo el costo del 
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aniversario de Tijeral, si no vamos a tener que conseguir presupuesto por fuera, y 

lo vamos a hacer lo más bonito posible  

Sra. Yamilet Fonseca: Alcalde, que se nos hagan llegar los programas, cuando 

estén listos  

Sr. Alcalde: Vamos a hacer un tríptico y un diario, donde vamos a programar cada 

actividad, pasamos al Punto N°4 Presentación de directora del CESFAM, Srta. 

Danubia Pincheira  

Srta. Danubia Pincheira (Directora CESFAM): Buenos días a todos, soy psicóloga 

de profesión, llevo cerca de 11 años trabajando en lo que es salud pública, conozco 

todo lo que es la administración, desde que asumí la idea ha sido conocer, 

diagnosticar, me interesa mucho conocer el tema a nivel de los usuarios externos, 

conocer el equipo y de la mano siempre a obtener un plan de mejora, la idea es 

redefinir objetivos específicos, buscar una planificación a las necesidades de la 

Comuna en el tema de salud  

Sr. Felipe Pino: Bueno quisiera darle la bienvenida, y esperamos todo su esfuerzo 

para que la salud este bien  

Sr. Patricio Belmar: Contamos con su experiencia y esperamos que venga a 

ordenar el cuento, y que se arregle el cuento    

Sra. Yamilet Fonseca: Primero que nada felicitarla, porque sus competencias son 

las que la tienen acá, nosotros hemos trabajado con el equipo PIRI y con eso 

debiera guiarse un poco, yo creo que ellos, hicieron un muy buen trabajo, y creo 

que es un punto que se debe considerar, así que yo creo que cada cual sabe lo que 

tiene que hacer y darle la bienvenida  

Sra. Elcira Morales: Yo concuerdo con la colega, y aquí con el programa de los 

PIRI se hizo un diagnóstico y sería importante tomaren cuenta ese estudio 

Srta. Danubia Pincheira (Directora CESFAM): Si yo ya me interiorice está muy 

completo 

Sr. Alcalde: Muchas gracias, punto N°5 Entrega de reglamento de concejo 

Municipal de Renaico para su análisis, Punto N°6 Acuerdo para fijar día, hora y 

sesiones de honorable concejo Municipal para año 2015  

Sr. Secretario Municipal: La propuesta es dejarlo el día martes, a la misma  hora    

Sr. Alcalde: Pasamos a tomar Acuerdo, Sra. Elcira Morales 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sra. Yamilet Fonseca 

 



5 
 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sr. Felipe Pino 

 

Sr. Felipe Pino: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: De acuerdo  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°6, por  5 votos hay Acuerdo para fijar día, 

hora y sesiones de honorable concejo Municipal para año 2015, que seria los dos 

primeros martes, y el ultimo martes de cada mes a la misma hora que el año 2014  

 

Sr. Alcalde: Punto N°7Acuerdo para Aprobar dieta mensual a concejales año 2015 , 

Sra. Elcira Morales 

 

Sra. Elcira Morales: Como estaba, De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sr. Felipe Pino 

 

Sr. Felipe Pino: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: Con la unidad máxima de UTM estoy De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: De acuerdo  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°7, por  5 votos hay Acuerdo para Aprobar 

dieta mensual a concejales año 2015  

 

Sr. Alcalde: Punto N°8 Puntos Varios 

 

Sra. Elcira Morales: Yo tengo una queja Alcalde, con respecto a la luz  

 

Sr. Alcalde: Una empresa está tirando cable y daño, las instalaciones y por eso 

Frontel anda ahora  

 

Sra. Elcira Morales: Por ejemplo ayer en la tarde estaba la luz cortada en el 

balneario  
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Sr. Alcalde: Lo que ocurrió fue un alto voltaje, y jodio todo el sistema, pero hoy día 

lo van a arreglar   

 

Sra. Elcira Morales: Lo otro Alcalde una señora que anda con su guagüita y no 

tiene donde instalar su media agua 

 

Sr. Alcalde: Una morenita  

 

Sra. Elcira Morales: Si ella anda súper desesperada, yo sugería la sede del otro 

lado, donde vivía esta niña que toco casa en los terremoteados  

 

Sr. Patricio Belmar: Yo converse con ella, y me dijo que había un sitio que estaba 

abandonado 

 

Sr. Alcalde: En los Olmos   

 

Sr. Patricio Belmar: Si, y ella se quería tomar ese lugar, pero es bajo su 

responsabilidad. Y a mí me gustaría hablar con alguna presidenta de la Junta de 

Vecinos, con la señora Salome Seguel, de la calle Malleco, para ver si la permite 

porque hay una media agua instalada todavía, porque la señora que se fue a la 

población nuevo vivir no la ha retirado todavía, deberíamos tratar de buscar una 

solución  

 

Sra. Elcira Morales: Al lado de la línea, paralelo al camino de Parronal también 

hay un espacio ahí, que se podría habilitar, Burgos es el apellido del señor, para 

que lo vea Alcalde 

 

Sr. Alcalde: Ya perfecto, algo mas    

 

Sra. Yamilet Fonseca: Las áreas verdes, que pasa con eso, están secas  

 

Sr. Alcalde: Le están tirando agua todos los días  

 

Sra. Yamilet Fonseca: El fin de semana largo, no estaban regando y ayer ya 

estaban regando  

 

Sr. Alcalde: Habían dos moto bomba malas y las arregle, y no habría ninguna 

razón para no regarlas  

 

Sra. Yamilet Fonseca: Porque yo creo que esas áreas verdes ya se perdieron  

 

Sr. Alcalde: Perfecto, Felipe 

Sr. Felipe Pino: No nada 

Sr. Alcalde: Don Patricio  

Sr. Patricio Belmar: Cuando la señora Elcira estaba de Alcaldesa, en el mes de 

noviembre, yo solicite que representara la persona que estaba de administrador 
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Municipal, y el abogado y eso no se cumplió, ya que los presento fuera de concejo 

y no dijo cuál era el sueldo, yo solo quiero que esto quede en acta. Lo otro el tema 

de las áreas verdes la persona prometió muchas cosas y no cumplió 

Sr. Acalde: Lo traemos a concejo 

Sra. Yamilet Fonseca: Si     

Sr. Acalde: Ya yo lo voy a traer a concejo   

Sr. Patricio Belmar: Sería bueno también revisar el contrato, porque él ha venido a 

concejo y se comprometió y no cumplió  

Sr. Acalde: Voy a revisar el contrato  

Sr. Patricio Belmar: Me gustaría que el próximo concejo que trajéramos a esta 

persona que se encontraba en el Municipio que contrato la señora Elcira Morales, 

que parece que era el abogado, para saber cuánto ganaba y que función cumplía, 

porque para mí fue una falta de respeto porque yo solicite que viniera al concejo y 

no se presentó, fue una falta de respeto, eso seria 

Sr. Alcalde: Muchas gracias se levanta el concejo    
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REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

      SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

                                                    ACTA Nº 02 

 

 

                     SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

DIA   : 13 de Enero del 2015. 

HORA                       : 10:00 horas en dependencias del CESFAM de Renaico.  

ASISTENCIA           : Completa 

PRESIDE                   : Preside el consejo Sr. Alcalde, actuando como Secretario 

Municipal (s) y del Concejo y Ministro de Fe Don Gastón Trincado.  

  

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 

Sr. Alcalde: En el nombre de Dios damos inicio a citación ordinaria Nº2 

 

  TABLA: CITACION ORDINARIA Nº2 

 

 

1.- Acuerdo para aprobar, acta Ordinaria Nº 35. 

2.- Correspondencia  Recibida y Despachada. 

3.- Cuenta Sr. Alcalde. 

4.- Entrega de Suplementación Presupuestaria CESFAM. 

5.- Entrega de Contrataciones y Adquisiciones mes de enero 2014. 

6.- Entrega de Modificación Presupuestaria Municipal N°2.  

7.- Puntos Varios. 
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Sr. Alcalde: Punto N°1 Acuerdo para aprobar Acta ordinaria Nº 35, Sra. Elcira 

Morales 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sra. Carolina Matamala 

 

Sra. Carolina Matamala: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: De acuerdo  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1, por 6 votos hay Acuerdo para aprobar 

Acta ordinaria N°35, se procede a las firmas   

 

Sr. Alcalde: Punto N°1 Acuerdo para aprobar Acta ordinaria Nº 36, Sra. Elcira 

Morales 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo, con la observación correspondiente 

 

Sr. Alcalde: Sra. Carolina Matamala 

 

Sra. Carolina Matamala: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sr. Alcalde: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo  

 

Sr. Alcalde: De acuerdo  
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Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1, por 6 votos hay Acuerdo para aprobar 

Acta ordinaria N°36, se procede a las firmas   

 

Sr. Alcalde: Punto N°2 Correspondencia recibida y despachada  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Tengo unas cartitas que llegan a la Municipalidad 

para los concejales, y tengo dos certificados que ingresaron por la oficina de partes, 

del señor Claudio Vítale y de la señora Carolina Matamala, del día 6 de enero 

 

Sr. Alcalde: Punto N°3 Cuenta de Alcaldía, Contarles que se hizo una sesión del 

concejo regional en sede Santa Elena, donde se aprobó el ingreso de la Comisión de 

$151.000.000, dialogo regional por la infancia y la adolescencia, reunión de la 

Asociación de Alcaldes Mapuches, Campeonato intercomunal de Rayuela, el 

proyecto de abasto de agua potable que hay dos aprobados con financiamiento y 

los otros se van a aprobar ahora que esta Parronal 1 y la Hiedra, con plata en las 

cuentas, una reunión de Chile crece contigo, el campeonato de la escuela de futbol 

y no pasamos al primer lugar, pero en fin así es el futbol, hemos tenido reuniones 

con los salvavidas, ya que teníamos unos inconvenientes con ellos pero se resolvió, 

hemos tendido reuniones administrativas que tiene que ver con el aniversario de la 

Comuna, van a venir importantes artistas porque se llamó a una licitación, 

comenzamos el día 22 con banda malecon, el día 23 chico Trujillo, el día 24 tomo 

como rey, los lobos del sur, los charros de Lumaco, la banda San Andrés 

 

Sra. Carolina Matamala: Alcalde, nos van a entregar un programa 

 

Sr. Alcalde: Los vamos a entregar, pero no todavía, porque está en proceso de 

licitación, terminando esto vamos a hacer entrega al tiro      

 

Sra. Carolina Matamala: Es verdad que los Vásquez vienen  

 

Sr. Alcalde: No, este año gano la propuesta nene malo, y es lo que le gusta más a 

los muchachos, ellos vienen a Tijeral también está la parrilla de Tijeral que es una 

parrilla que la organizo la Ilustre Municipalidad. Contarles, también que la expo 

agrícola, esta Julio Palacios, el Clavel y para la muestra costumbrista estaría el día 

miércoles Cachureo, el jueves los Jaibas, no recuerdo más pero hay otros, sol y 

lluvia cierra el domingo, eso sería muchachos, pasemos al punto N°4 Acuerdo para 

Aprobar reglamento Municipal  

 

Sra. Elcira Morales: Debiéramos analizarlo antes de aprobarlo  

 

Sr. Alcalde: Yo optaría por aplazarlo una semana, y lo aprobaríamos la próxima 

semana, y los que tengas observaciones o dudas se acercan a Gustavo, dejaríamos 

pendiente el punto N°4. Punto N°5 Acuerdo para Aprobar solicitar anticipo de 

subvención para ingresar a tres docentes, 10 asistentes de la Educación 2015 

 

Sra. Elcira Morales: Nosotros no tenemos ninguna información, quienes son, si 

existen los recursos  
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Sr. Alcalde: Lo dejamos pendiente entonces, punto N°6 Entrega de Informe de 

contrataciones mes de noviembre del 2014 área Municipal, Salud y Educación   

 

Verónica Gallegos (Jefa de Finanzas): Les hago entrega del informe  

 

Sr. Alcalde: Punto N°7 Entrega de informe de adquisición mes de noviembre 2014, 

áreas Municipal, Salud y Educación  

 

Verónica Gallegos (Jefa de Finanzas): Aquí están      

 

Sr. Alcalde: Punto N° 8 Entrega  de Modificación Presupuestaria Municipal N°01, 

Punto N°9 Puntos Varios, por el informe de áreas verdes Guillermo  

 

Guillermo Flores (DOM): Tenemos problemas latentes con la empresa que 

comenzó el año anterior con problemas en el riego, porque siempre tenemos 

problemas de bombas, pero se repararon, y ayer a las siete de la tarde estaban 

regando, pero como dice el Alcalde y yo también, ayer hice el seguimiento del 

recorrido y no lo encontré, trate de comunicarme con el contratista y no me 

contesta, así 

 

 que se van a revisar bien las bases y de acuerdo al alcance que tiene las dos multas 

que se pueden cursar, por no venir a trabajar dos días seguidos y la modificación 

del plan de trabajo  

 

Sra. Elcira Morales: Y esa es la única forma   

 

Guillermo Flores (DOM): Si    

 

Sra. Yamilet Fonseca: Él se comprometió directamente con el concejo y no se hizo, 

hay que tomar medidas  

 

Guillermo Flores (DOM): Si, yo también estuve ese concejo, pero mientras nos 

queda trabajar en conjunto con el departamento de SECPCLAN para mejorar las 

bases, porque dentro de ellas hay algunos vacíos ejemplo el tema de las semillas 

que no se especifica    

 

Sra. Yamilet Fonseca: Y ahí se tiran la pelota unos con otros  

 

Sra. Carolina Matamala: Sería bueno invitarlo al concejo  

 

Sr. Alcalde: Voy a aplicarle una medida sancionadora y yo ya lo instruí a Obras y 

la segunda medida traerlo al próximo concejo nuevamente 

 

Sra. Elcira Morales: Y lo otro Alcalde quien autorizo que hicieran ese corral, en las 

áreas verdes del balneario, que tienen todo hecho pedazo   

 

Sr. Alcalde: Administración, y lo que pasa es que el balneario entra en reparación 

ahora en marzo 
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Guillermo Flores (DOM): Volviendo al punto de las áreas verdes, nosotros 

estamos trabajando en eso  

 

Sr. Claudio Vítale: Yo varias veces el año pasado plantie mi inquietud por las 

bombas que cuando se iban a comprar, y nuestro compromiso con el caballero de 

las áreas verdes fue que nosotros los íbamos a proveer de las áreas primas, y 

nosotros no cumplimos, lo otro que a la gente le gusto el tema de las motos en el 

balneario y siempre está lleno de gente así que no veo que sea tan terrible porque 

se viene el arreglo general de todo ese sector, quería acotar esas cosas  

 

Sr. Patricio Belmar: Quisiera aprovechar la oportunidad don Juan Carlos, que esta 

don Guillermo acá de tocar un tema que afecta a varios vecinos de los vecinos de 

Villa Tijeral que llevan arto tiempo esperando por el tema de una constructora, que 

no sé si es la de la señora Mireya Beltrán y la gente no ha podido ocupar sus casas 

y me gustaría saber cuánto tiempo más tienen que seguir esperando  

 

Guillermo Flores (DOM): Para nosotros hacer la recepción primero tiene que 

entrar primero a la Municipalidad   

 

Sr. Patricio Belmar: Eso lo ha hecho la señora 

 

Guillermo Flores (DOM): Si, parece que lo ingreso la semana pasada, y tenemos 

15 días hábiles legales para dar respuesta, y las carpetas no han ingresado 

 

Sr. Patricio Belmar: Acá hay muchas familias esperando, y dicen que el Alcalde no 

hace nada, que los concejales no hacen nada, y la señora Dolly me dijo que las 

carpetas ingresaron, pero tenían observaciones y usted me dice que no han 

revisado las carpetas  

 

Guillermo Flores (DOM): Nosotros tenemos profesionales en obras que están 

haciendo la práctica, y están revisando carpetas de proyectos para su aprendizaje, 

pero yo las vuelvo a revisar y tengo 15 días legales para esto  

 

Sr. Alcalde: Hay una información, una seria de especulaciones respecto a eso las 

viviendas que se están construyendo en Tijeral, que la constructora no reconozco 

quien sea, a dicho que yo no e resuelto el problema en conjunto con el jefe de obra 

y la verdad no lo aborde, porque yo después me fui y Patricio para aclarar 

generemos una reunión esta semana y resolvemos los temas, alguien mas  

 

Sra. Carolina Matamala: Recordarle solamente lo que le había dicho en un concejo 

anterior, que tenía relación con lo mismo de las áreas verdes en la avenida 

principal, y que nos veamos bien como Comuna, la plaza deja mucho que desear  

 

Sr. Alcalde: Carolina se a recuperado muchísimo el pasto de la plaza  

 

Sra. Carolina Matamala: Yo sé que hay áreas que no están concesionadas, por 

ejemplo el paso nivel  

 

Sr. Alcalde: El paso nivel se va a pintar completo  
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Sra. Carolina Matamala: Pero por los lados las ramas  

 

Guillermo Flores (DOM): Por eso les digo no es de conocimiento publico cuales 

son las áreas verdes concesionadas, así que vamos a trabajar en eso para que todos 

estén en conocimiento 

 

Sr. Alcalde: No se preocupen las áreas verdes las vamos a recuperar   

 

Sra. Yamilet Fonseca: Don Guillermo quiero hacerle una consulta sobre la 

población Millaray el pavimento se está habilitando y lo otro la vuelta Alcalde  

 

Guillermo Flores (DOM): Hemos idos haya y se está quebrajando, lo vamos a 

volver a ir a ver porque esas obras no son de la Municipalidad, y le vamos a pedir 

al SERVIU que repare la obra  

 

Sra. Yamilet Fonseca: Lo otro el letreo que esta que dice festival de la campaña que 

está en la pasarela 

 

Sr. Alcalde: Lo vamos a ver ahora 

 

Sra. Yamilet Fonseca: Y las paraguas que horario tienen 

 

Sr. Alcalde: Horario restorán  

 

Sr. Patricio Belmar: Antes que se vaya don Guillermo, la calle Santa Elisa, que no 

ha sido terminada   

 

Sr. Alcalde: Yo voy a llamar al SERVIU, se levanta la sesión  
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       REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

      SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

                                                    ACTA Nº 03 

 

 

                     SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

DIA   : 27 de Enero del 2015. 

HORA                       : 10:00 horas en dependencias del CESFAM de Renaico.  

ASISTENCIA           : Incompleta 

PRESIDE                   : Preside el consejo Sra. Elcira Morales Velásquez, actuando 

como Secretario Municipal (s) y del Concejo y Ministro de Fe Sra. Patricia Obreque.  

  

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 

Sra. Elcira Morales: En el nombre de Dios damos inicio a citación ordinaria Nº3 

 

 

  TABLA: CITACION ORDINARIA Nº3 

 

 

1.- Acuerdo para aprobar, acta Ordinaria Nº 1, acta ordinaria N°2 

2.- Correspondencia  Recibida y Despachada. 

3.- Cuenta Sr. Alcalde. 

4.- Acuerdo para Aprobar Reglamento Concejo Municipal de Renaico 

5.- Acuerdo para aprobar, Postulación de Proyecto Denominado “Construcción 

Sede Social El Labrador, Comuna de Renaico” Por un monto de 29.000.000.-pesos, 

al Fondo Regional de Iniciativa local, Gobierno Regional. Cualquier Diferencia será 

cubierta totalmente por la Municipalidad 

6.- Acuerdo para aprobar Compromiso de Mantención y Operación del Proyecto 

“Construcción Sede Social El Labrador, Comuna de Renaico” Por un monto 

estimado Anual de $700.000. Cualquier Diferencia será cubierta totalmente por la 

Municipalidad 

7.- Acuerdo para aprobar, Postulación de Proyecto Denominado “Mejoramiento 

de Camarines Municipales, Comuna de Renaico” Por un Monto de $ 10.300.000.- 

pesos, al Fondo Regional de Iniciativa Local, Gobierno Regional. Cualquier 

Diferencia será cubierta totalmente por la Municipalidad 

8.- Acuerdo para aprobar, Compromiso de Mantención y Operación del Proyecto 

“Mejoramiento de Camarines Municipales, Comuna de Renaico” Por un Monto 

Anual estimado de $700.000 Cualquier Diferencia será cubierta totalmente por la 

Municipalidad 

9.- Acuerdo para Aprobar, Postulación de Proyecto Denominado “Adquisición y 

Recambio de nuevas Luminarias LED Sector Rural, Comuna de Renaico” Por un 



2 
 

Monto de $40.000.000.- pesos, al Fondo Regional de Iniciativa Local, Gobierno 

Regional. Cualquier Diferencia será cubierta totalmente Por la Municipalidad.  

10.- Acuerdo para Aprobar, Compromiso de Mantención y Operación del Proyecto 

“Adquisición y Recambio de nuevas Luminarias LED Sector Rural, Comuna de 

Renaico” por un monto anual estimado de $6.00.000 Cualquier Diferencia será 

cubierta totalmente Por la Municipalidad.  

11.- Entrega de Modificación Presupuestaria Educación N°1. 

12.- Entrega de Antecedentes para aprobación  de solicitud Anticipo de 

Subvención. 

13.- Acuerdo para aprobar, funciones, de contrato honorarios ITEM21    
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Sra. Elcira Morales: Punto N°1 Acuerdo para aprobar Acta ordinaria Nº 1, Sra. 

Elcira Morales 

 

Sra. Elcira Morales: Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo, con las observaciones   

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo  

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1, por 4 votos hay Acuerdo para aprobar 

Acta ordinaria N°1, se procede a las firmas   

 

Sra. Elcira Morales: Punto N°1 Acuerdo para aprobar Acta ordinaria Nº2, Sra. 

Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo  

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo, con las observaciones señaladas 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo, con una revisión completa del acta   

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo, con las observaciones señaladas   

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°1, por 4 votos hay Acuerdo para aprobar 

Acta ordinaria N°2, se procede a las firmas   

 

Sra. Elcira Morales: Punto N°2 Correspondencia recibida y despachada  

 

Sr. Secretario Municipal (s): No tengo correspondencia  

Sra. Elcira Morales: Punto N°3 Cuenta del señor Alcalde, el Alcalde no se 

encuentra, la secretaria va a leer el documento  

Sr. Secretario Municipal (s):  
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Sra. Elcira Morales: Punto N°4 Acuerdo para Aprobar Reglamento Concejo 

Municipal de Renaico, Sra. Yamilet Fonseca 

 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo, con las observaciones que se les hizo llegar al 

secretario Municipal  

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo   

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo, con las observaciones señaladas   

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°4, por 4 votos hay Acuerdo para Aprobar 

Reglamento Concejo Municipal de Renaico  

  

Sra. Elcira Morales: Vamos a pasar al punto N°5 mientras llega don Andrés, 

Entrega de Modificación Presupuestaria Educación N°1. Retomamos el numero 

N°5, ya que llego Andrés Acuerdo para aprobar, Postulación de Proyecto 

Denominado “Construcción Sede Social El Labrador, Comuna de Renaico” Por 

un monto de 29.000.000.-pesos, al Fondo Regional de Iniciativa local, Gobierno 

Regional. Cualquier Diferencia será cubierta totalmente por la Municipalidad, Sra. 

Yamilet Fonseca 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo   

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo  

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°11, por 4 votos hay Acuerdo para aprobar, 

Postulación de Proyecto Denominado “Construcción Sede Social El Labrador, 

Comuna de Renaico” Por un monto de 29.000.000.-pesos, al Fondo Regional de 

Iniciativa local, Gobierno Regional. Cualquier Diferencia será cubierta totalmente 

por la Municipalidad 

Sra. Elcira Morales: Punto N°6 Acuerdo para aprobar, Compromiso de 

Mantención y Operación del Proyecto “Construcción Sede Social El Labrador, 
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Comuna de Renaico” Por un monto estimado Anual de $700.000. Cualquier 

Diferencia será cubierta totalmente por la Municipalidad, Sra. Yamilet Fonseca 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo   

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°6, por 4 votos hay Acuerdo para aprobar 

Compromiso de Mantención y Operación del Proyecto “Construcción Sede Social 

El Labrador, Comuna de Renaico” Por un monto estimado Anual de $700.000. 

Cualquier Diferencia será cubierta totalmente por la Municipalidad 

Sra. Elcira Morales: Punto N°7 Acuerdo para aprobar, Postulación de Proyecto 

Denominado “Mejoramiento de Camarines Municipales, Comuna de Renaico” 

Por un Monto de $ 10.300.000.- pesos, al Fondo Regional de Iniciativa Local, 

Gobierno Regional. Cualquier Diferencia será cubierta totalmente por la 

Municipalidad, Sra. Yamilet Fonseca 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo   

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°7, por 4 votos hay Acuerdo para aprobar, 

Postulación de Proyecto Denominado “Mejoramiento de Camarines Municipales, 

Comuna de Renaico” Por un Monto de $ 10.300.000.- pesos, al Fondo Regional de 

Iniciativa Local, Gobierno Regional. Cualquier Diferencia será cubierta totalmente 

por la Municipalidad 

Sra. Elcira Morales: Punto N°8 Acuerdo para aprobar, Compromiso de 

Mantención y Operación del Proyecto “Mejoramiento de Camarines Municipales, 
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Comuna de Renaico” Por un Monto Anual estimado de $700.000 Cualquier 

Diferencia será cubierta totalmente por la Municipalidad, Sra. Yamilet Fonseca 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo   

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°8, por 4 votos hay Acuerdo para aprobar, 

Compromiso de Mantención y Operación del Proyecto “Mejoramiento de 

Camarines Municipales, Comuna de Renaico” Por un Monto Anual estimado de 

$700.000 Cualquier Diferencia será cubierta totalmente por la Municipalidad  

Sra. Elcira Morales: Punto Nº9 Acuerdo para Aprobar, Postulación de Proyecto 

Denominado “Adquisición y Recambio de nuevas Luminarias LED Sector Rural, 

Comuna de Renaico” Por un Monto de $40.000.000.- pesos, al Fondo Regional de 

Iniciativa Local, Gobierno Regional. Cualquier Diferencia será cubierta totalmente 

Por la Municipalidad.  

Andrés Collipal (SECPLAN): Se contempla también detrás del Estadio que vaya 

con iluminarias LED   

Sr. Claudio Vítale: Me parece muy bien 

Sra. Yamilet Fonseca: Pero como se va a mantener la iluminaria, me interesa 

porque al comienzo fue todo un éxito la gente estaba súper contenta pero hoy en 

día hay sectores que ya llevan 3 o 4 meses sin iluminaria y no hay quien haga 

mantención, y no queremos que pase lo mismo en el sector rural 

Andrés Collipal (SECPLAN): Con respecto a la iluminaria del sector urbano la 

empresa todavía no se puede hacer cargo de la mantención porque todavía no se 

hace la recepción  

Sra. Yamilet Fonseca: Hasta cuando hay plazo    

Andrés Collipal (SECPLAN): El plazo lo pone el Municipio y esta semana se firmó 

la recepción y ahora la empresa debería mejorar las luces  

Sra. Yamilet Fonseca: Pero es algo evidente, quien está fiscalizando eso, estamos 

hablando de 4 meses y 5 meses y no hay solución, y eso ya termino hace rato  
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Andrés Collipal (SECPLAN): Yo veo que término pero el Gobierno no ha 

recepcionado   

Sr. Patricio Belmar: Por ejemplo anoche la población Feria completamente a 

oscuras, en la calle  

 

Andrés Collipal (SECPLAN): Ahora hay que entender también el tipo de falla y en 

que contempla la mantención 

 

Sr. Patricio Belmar: Parece que vamos a tener que solicitar por escrito para saber 

en qué consiste la mantención  

 

Sra. Elcira Morales: Eso que dice don Patricio no es falla de las luces LED, esa es 

falla del tablero, por el corte que hubo se tiene que haber bajado, y alguien se 

olvidó de subir el interrumpor, tanto en avenida Larenas, como en la calle Angol  

 

Andrés Collipal (SECPLAN): Por ejemplo si se quema un foco, por cualquier falla 

técnica la empresa tienen que cambiarlo, pero si alguien movió el automático o le 

pego a un foco no 

 

Sr. Claudio Vítale: En este proyecto la empresa entrego un informe, con postes 

que no reunían las condiciones para hacer el cambio, y también se puso iluminaria 

LED donde no estaba considerado  

 

Sra. Yamilet Fonseca: Porque lo hicieron 

 

Sr. Claudio Vítale: Porque había que cambiar la iluminaria y ellos lo hicieron sin 

conocimiento, son cosas que pasan, lo que hable con don Guillermo es que se iban 

a recepcionar pero después paso todo lo que ustedes saben, el Alcalde se fue 

suspendido y ahora se va a retomar el tema  

 

Sra. Elcira Morales: Lo otro la plaza de Tijeral hace más de un año que está sin luz, 

yo creo que eso es falta de preocupación del Municipio, porque todos los concejales 

hemos hecho la queja de la luz, porque es un foco de delincuencia que hay en 

Tijeral porque la plaza está totalmente a oscuras   

 

Andrés Collipal (SECPLAN): Yo tendría que hablar con el Alcalde para hacer un 

proyecto a corto plazo pero no sé si conviene tampoco, como ya estamos casi en la 

última etapa de la ejecución del proyecto de la plaza  

 

Sra. Elcira Morales: Pero es ponerle ampolletas a los focos  

 

Andrés Collipal (SECPLAN): Si 

 

Sr. Claudio Vítale: El problema no es la iluminación, sino que es la mala ubicación 

de las cajas, porque la gente apaga la luz, esas cajas no deberían estar al alcance  

 

Sra. Elcira Morales: El año pasado el Alcalde se comprometió a subir las cajas. 

Entonces pasamos a tomar acuerdo Punto N°9 Acuerdo para Aprobar, Postulación 
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de Proyecto Denominado “Adquisición y Recambio de nuevas Luminarias LED 

Sector Rural, Comuna de Renaico” Por un Monto de $40.000.000.- pesos, al Fondo 

Regional de Iniciativa Local, Gobierno Regional. Cualquier Diferencia será cubierta 

totalmente Por la Municipalidad, Sra. Yamilet Fonseca 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo   

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°9, por 4 votos hay Acuerdo para Aprobar, 

Postulación de Proyecto Denominado “Adquisición y Recambio de nuevas 

Luminarias LED Sector Rural, Comuna de Renaico” Por un Monto de 

$40.000.000.- pesos, al Fondo Regional de Iniciativa Local, Gobierno Regional. 

Cualquier Diferencia será cubierta totalmente Por la Municipalidad  

Sra. Elcira Morales: Punto Nº10 Acuerdo para Aprobar, Compromiso de 

Mantención y Operación del Proyecto “Adquisición y Recambio de nuevas 

Luminarias LED Sector Rural, Comuna de Renaico” por un monto anual 

estimado de $6.00.000 Cualquier Diferencia será cubierta totalmente Por la 

Municipalidad. Sra. Yamilet Fonseca 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo, pero que se agilice este tramite    

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°10, por 4 votos hay Acuerdo para Aprobar, 

Compromiso de Mantención y Operación del Proyecto “Adquisición y Recambio 

de nuevas Luminarias LED Sector Rural, Comuna de Renaico” por un monto 

anual estimado de $6.00.000 Cualquier Diferencia será cubierta totalmente Por la 

Municipalidad. 
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Sra. Elcira Morales: Punto N°11 Entrega de Modificación Presupuestaria 

Educación N°1. Punto N°12 Entrega de Antecedentes para aprobación  de solicitud 

Anticipo de Subvención, pero no dice para quien es esto   

Ramón Sepúlveda (DAEM): Es de Educación   

Sra. Elcira Morales: Tendríamos que agregarlo  

Ramón Sepúlveda (DAEM): No sé qué pudo haber pasado, pero hoy día veníamos 

a entregar una información respecto a un anticipo de Subvención Escolar, por 

algunas desvinculaciones lo vamos a tramitar a realizar en el sistema de Educación 

Municipal, ahora si no coincide lo dejamos pendiente    

Sra. Elcira Morales: No porque no está bien especificado, y el Alcalde dijo que si 

no venían bien puestos los puntos en la tabla no, no mas  

Sr. Claudio Vítale: Siempre no llenamos la boca diciendo que traemos a los 

profesores a puro perder su tiempo que ellos no están al juego de nadie, ahora que 

cuesta tener un poquito de voluntad y poder hacerlo, colocar la palabra Educación 

y recibir los documentos para poder revisarlos, tener voluntad   

Sra. Elcira Morales: No se trata de voluntad don Claudio, el Alcalde dijo ese día, y 

le llamo la atención a don Gustavo porque no llegaban las cosas como 

correspondían y yo no voy a faltar a eso  

Sra. Yamilet Fonseca: Que el viernes vaya bien redactado el punto en la tabla y 

que nos llegue la correspondencia con los documentos y se entrega  

Ramón Sepúlveda (DAEM): Se los voy a hacer llegar por carta certificada, 

entiendo que esta sobre los $2.000  

Sr. Claudio Vítale: Creo que mas  

Sra. Elcira Morales: Esta aquí mismo en la Comuna. Ustedes le informaron a la 

gente que va a ser desvinculada  

Ramón Sepúlveda (DAEM): No  

Sra. Elcira Morales: Ve 

Ramón Sepúlveda (DAEM): No, porque existe esta instancia y solo nos tenemos 

que respaldar con la aprobación del concejo Municipal  

Sr. Patricio Belmar: Tomemos acuerdo para agregar el punto 

Sra. Elcira Morales: No voy a agregar punto en la tabla  

Sr. Claudio Vítale: Muchas gracias don Ramón  
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Sra. Elcira Morales: Punto N°13 Acuerdo para aprobar, funciones, de contrato 

honorarios ITEM21  
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Sra. Elcira Morales: Pasamos a tomar acuerdo, Sra. Yamilet Fonseca 

Sra. Yamilet Fonseca: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Patricio Belmar 

 

Sr. Patricio Belmar: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: Sr. Claudio Vítale 

 

Sr. Claudio Vítale: De acuerdo 

 

Sra. Elcira Morales: De acuerdo 

 

Sr. Secretario Municipal (s): Punto N°13, por 4 votos hay Acuerdo para Aprobar, 

funciones, de contrato honorarios ITEM21. 

Sra. Elcira Morales: Punto N°14 Puntos Varios 

Sr. Patricio Belmar: Han ingresado muchas solicitudes de Subvenciones 

Especiales, me parece muchos que el 4 o 5 de enero ingreso la carta de la 

Asociación de Futbol, la cual no se le ha dado ninguna respuesta, lo mismo de la 

Junta de Vecinos de la población Villa el Edén y muchas más, y hay que 

responderle a estas instituciones 

Verónica Gallegos (Jefa Finanzas): A mí me llegaron esas cartas ahora a 

mediados, ahora estamos a la espera de lo que diga el saldo inicial de caja para 

poder hacer los aportes a esas instituciones 

Sr. Patricio Belmar: Seria buenos responder por escrito lo que usted dice 

Verónica Gallegos (Jefa Finanzas): Eso debería hacerlo administración porque no 

es mi trabajo responder a Instituciones  

Sra. Yamilet Fonseca: A mí se me acercado la gente que me dijo que cuando va al 

terminal a tomar bus, hay mucho polvo, que posibilidades ahí que el dueño o el 

que está a cargo pueda tirar mata polvo, porque la verdad es que dicen que es 

demasiado incomodo estar ahí, y el caballero se comprometió a hacer mejoras y no 

sé si mis compañeros están de acuerdo citarlo para el concejo, en el invierno la 

lluvia y ahora el polvo     

Sr. Patricio Belmar: Que podemos hacer si el caballero no responde con lo que 

promete, sería bueno que nos vengan a explicar de rentas y patentes, porque el 

caballero no cumple. Yo quiero mencionar para que quede en tabla que ustedes el 

año pasado fueron a un curso de capacitación, a un seminario a Concepción en la 

cual los concejales que fueron no han dado a conocer en concejo de que se trató ese 

curso y han pasado como dos meses  
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Sra. Yamilet Fonseca: Lo que pasa es que Carolina quedo encargada de hacer la 

entrega al secretario Municipal, no sé si se hizo la entrega o no, pero estaba la 

intención  

Sr. Patricio Belmar: Pero cada rendición la tiene que hacer cada uno de los 

concejales  

Sra. Yamilet Fonseca: Yo no estoy culpando a Carolina, si no que se iba a hacer la 

entrega al Secretario  

Sr. Claudio Vítale: Buenos nosotros fuimos a esa capacitación estuvo muy buena, 

aclaramos varios temas, y yo en varias oportunidades le pregunte a María Ángel 

que era la señora que nos estaba guiando en ese seminario que era necesario que 

nosotros anotáramos en la agenda y que no nos desgastáramos porque él nos iba a 

entregar un pendrive con toda la información, yo tengo algunas cosas anotadas y 

no tengo problema en redactarlas en una hoja y presentarlas a ustedes, y el 

pendrive no trae nada, yo llame a los señores y ellos dijeron que se equivocaron, yo 

voy a buscar mis apuntes y se los voy a pasar a ustedes  

Sra. Elcira Morales: Se cierra la sesión           
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